
Vážení spoluobčané, 

vzhledem k tomu, že vláda ani krizový štáb v Čáslavi nevydaly žádná nová nařízení v 

souvislosti s nákazou COVID-19, dovolte jen několik následujících informací: 

Místní úřadovna bude od dnešního dne do odvolání uzavřena. V případě potřeby se prosím 

obracejte na starostu obce na telefonním čísle 724 900 529. Poplatky za popelnice a ze psů 

uhraďte přednostně elektronicky na obecní účet 0443552349/0800, přičemž jako variabilní 

symbol uveďte číslo popisné plátce.  

Vláda doporučuje osobám starším 70 let nevycházet po dobu nouzového stavu mimo svá 

obydlí, s výjimkou návštěvy zdravotnického zařízení za účelem neodkladné zdravotní péče.   

Nákupy pro osaměle žijící seniory ve věku nad 70 let, kteří nemají možnost využít podporu ze 

strany svých blízkých osob, či přátel rozšiřuje Anima Čáslav po telefonickém vyžádání  - 

kontakt:  720 947 286. Uvedená služba v této vyjímečné situaci není zpoplatněna. Bude 

prováděna pečovatelkami, které se při vstupu do domácnosti prokáží průkazkou s fotografií. 

Ti z Vás, kteří z důvodu karantény, či věku nad 70 let, nebudete moci opouštět svá bydliště a 

dodávku potravin, léků apod. Vám nebudou moci zajistit vaši nejbližší, příbuzní, či sousedé, 

obracejte se na starostu obce. Obec k řešení uvedené problematiky využije nabídku místního 

sboru dobrovolných hasičů. Díky jim tak budou Vaše základní životní potřeby zajištěny. 

Vážení spoluobčané, nevycházejte ze svých domácností bez ústních roušek, nebo jiným 

vhodným způsobem zakrytých úst. Před koronavirem se chraňte také častým mytím rukou, 

desinfekcí na bázi alkoholu, minimálně dvoumetrovým odstupem od dalších osob a 

nedotýkejte se úst, očí ani nosu, neboť hrozí zavlečení viru z předmětů, na které saháme. 

Mikroregion Čáslav bude od 19. března dodávat ústní roušky v ceně 10,-Kč za 1ks. Zájemci 

nechť volají starostovi obce.    

Místní obecní úřad doporučuje aktivně sledovat sdělovací prostředky, relace obecního 

rozhlasu, úřední desku, webové stránky Města Čáslav a obce Močovice. 

Děkuji za pozornost.  
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